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Czy po latach wrócą autobusy MZK 
z Piotrkowa do Bełchatowa i Sulejowa?

Przez lata mieszkańcy regionu korzystali z komunikacji miejskiej, aby dojechać  
z Piotrkowa do Bełchatowa (linia 22), czy z Piotrkowa do Sulejowa (linie 17 i 14). Z czasem jednak 
dojazdy zlikwidowano, gdy na obu trasach pojawiły się prywatne busy. Jak zapowiada jednak 
prezydent Piotrkowa Juliusz Wiernicki jest szansa, aby taka komunikacja została przywrócona.

zdjęcie archiwalne z 1999 roku / fot. Tomasz Flaga / phototrans.eu

Potańcówka na Rynku przyciągnęła tłumy
Potańcówka rozpoczęła się punktualnie o godzinie 19:00 w sobotę (13 lipca). Gorące rytmy dla zgromadzonych gości serwował wo-
dzirej Jarosław Skrabek. Muzyka była zróżnicowana od klasycznych hitów disco, polskich tanecznych szlagierów poprzez disco polo. 
Tłumnie zgromadzeni piotrkowianie, ruszyli na parkiet, by przetańczyć gorący sobotni wieczór. A na kolejną potańcówkę 
zapraszamy już 2 sierpnia!

czytaj na str. 3
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Z DRUGIEJ STRONY

Kronika trybunalska (i nie tylko) z…przymrużeniem oka

Adam Bak został nowym 
Inżynierem Miasta Piotr-

kowa Trybunalskiego. Do obo-
wiązków prowadzonego przez 
niego biura należą m.in. zarządza-
nie ruchem na drogach publicz-
nych i wewnętrznych w mieście. 
Nie znam pana Adama, ale podej-
rzewam, że jest inżynierem.

Zmiany także w st ruk-
turach Urzędu Miasta 

w Piotrkowie. Są nowe referaty 
i nowi ich kierownicy. I tak 
dotychczasowe Biuro Prasowe 
rozszerzyło się o komunikację 
społeczną. Kierownikiem została 
moja wieloletnia redakcyjna 
koleżanka (i szefowa) Monika 
Pawłowska – Uszakow, a jej 
zastępcą Jolanta Kopeć - wcze-
śniej szefowa Biura Partnerstwa 

i Funduszy Urzędu Miasta. Czy 
to oznacza, że stawiamy teraz 
na komunikację społeczną, a nie 
pozyskiwanie funduszy? W imię 
starej znajomości życzę powo-
dzenia.

W środę (3 lipiec) punk-
tualnie o godzinie 6:30 

drzwi Castoramy w Piotrkowie 
Trybunalskim zostały oficjal-
nie otwarte dla kupujących. Na 
pierwszych gości czekały drobne 
prezenty w postaci kwiatów do-
niczkowych oraz gorąca i dar-
mowa kawa. Market budowlany 
zlokalizowany jest na terenie nowo 
powstającego parku handlowego, 
położonego przy Al. Sikorskiego. 
Mieli pojawić się nowi inwestorzy? 
Mieli. Pojawili się? Pojawili. To 
miasto jest stworzone dla biznesu.

Pewne kontrowersje wy-
wołał wśród piotrkowian 

remont ulicy Słowackiego. Pojawi-
ły się głosy, że inne nawierzchnie 
wymagają pilniejszej moderniza-
cji, że tworzą się korki, że dlacze-
go tak nagle i akurat w wakacje itp. 
Jak się nie remontuje, to się narze-
ka, że nic się nie robi. Jak się robi, 
to się narzeka, że są utrudnienia.

Robert Telus, poseł Prawa 
i Sprawiedliwości, były 

minister rolnictwa, musi oddać 
ziemię, którą on i jego rodzina 
dzierżawią od Lasów Państwo-
wych. To 15 - hektarowy teren, 
na którym hodują setkę koników 
polskich. Poseł stwierdził, że to 
sprawa polityczna.  Wszystko jest 
dzisiaj sprawą polityczną. Nawet 
koniki.

Z kolei marszałek Sejmu 
Szymon Hołownia prze-

kazał harcerzom obozującym 
w Zarzęcinie nad Zalewem Sule-
jowskim flagi państwowe, które 
mają symbolizować pojednanie 
i współpracę.  Ten gest z pewno-
ścią odmieni życie harcerzy.

Policjanci wydziału ruchu 
drogowego pełniąc na 

co dzień służbę spotykają się 
z wieloma różnymi sytuacja-
mi. Mundurowi podczas jednej 
interwencji w gminie Rękoraj 
zatrzymali dwóch nietrzeźwych. 
Najciekawsze w tym wszystkim 
było to, że jeden z nich osobiście 
podjechał do policjantów zapytać 
o drogę. Tym samym zadał kłam 
twierdzeniu, że kto pyta nie błądzi.

Śledztwo i dochodzenie 
w sprawie możliwych nie-

prawidłowości w Piotrkowskiej 
Spółdzielni Mieszkaniowej zostały 
umorzone. Sprawa dotyczyła zawie-
rania niekorzystnych – jak twierdził 
były prezes PSM Jacek Sokalski 
-  umów długoterminowych przez 
PSM. Zawiadomienie złożył wła-
śnie pan Jacek. W wielkim skrócie: 
umowy były korzystne dla PSM, 
a dochodzenie zakończyło się nie-
korzystnie dla pana Jacka.

Mnóstwo atrakcji przygo-
towali organizatorzy XII 

edycji Międzynarodowej Wystawy 
Lotniczej FLY FEST. Publiczność 
mogła zobaczyć m.in. pokazy po-
legające na spacerze po skrzydłach 
samolotu dwóch kobiet. Nie byłoby 

w tym może nic nadzwyczajnego, 
gdyby nie fakt, że ten samolot leciał, 
a kobiety nie spadły.

Prawie 500 osób uczestni-
czyło w proteście w obronie 

księdza Michała Olszewskiego, 
który został zatrzymany w związku 
z nieprawidłowościami w Funduszu 
Sprawiedliwości. To reakcja na 
list, w którym duchowny opisał 
jak wyglądało jego zatrzymanie 
przez ABW. A podobno wyglądało 
niezbyt przyjemnie. Organizatorem 
wydarzenia był Klub Gazety Pol-
skiej w Piotrkowie Trybunalskim. 
Warto przypomnieć, że ksiądz 
zasłynął próbą wypędzania demo-
na wegetarianizmu przy pomocy 
salcesonu.

Marcin Cecotka

Na zdjęciu nowy inżynier 
miasta - Adam Bak

fot. Radomir Ilinicz
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Autobusami MZK z Piotrkowa do Bełchatowa i Sulejowa?

Linia nr 22 z Piotrkowa do Beł-
chatowa (i z powrotem) cieszyła 
się sporym zainteresowaniem.
Wielu piotrkowian dojeżdżało 
bowiem do pracy. Główny przysta-
nek znajdował się przy al. Sikor-
skiego. Także emzetki kursujące 
z Piotrkowa do Sulejowa przewo-
ziły dużo pasażerów. Tu z kolei to 
sulejowianie dojeżdzali do stolicy 
regionu albo na zakupy, albo do 
pracy. - Było tanio i wygodnie 
– wspomina pani Jolanta, która 
jeździła do Bełchatowa. - Szkoda, 
bo busy jeżdżą jak chcą – doda-
je. Potwierdza to pochodzący 
z Piotrkowa starosta bełcha-
towski Jacek Zatorski. - Kiedyś 
do Piotrkowa jeździła emzetka 
22, a teraz tę trasę przejęły busy. 
Ale w ich przypadku jest różnie 
z punktualnością i regularnością 

Przez lata mieszkańcy regionu korzystali z ko-
munikacji miejskiej, aby dojechać z Piotrkowa 
do Bełchatowa (linia 22), czy z Piotrkowa do 
Sulejowa (linie 17 i 14). Z czasem jednak dojazdy 
zlikwidowano, gdy na obu trasach pojawiły się 
prywatne busy. Jak zapowiada jednak prezydent 
Piotrkowa Juliusz Wiernicki jest szansa, aby taka 
komunikacja została przywrócona.

– mówi w rozmowie z „TT”. 
I dodaje: - Bełchatowowi brakuje 
przede wszystkim połączenia 
kolejowego, ale jak najbardziej 
jestem za linią do Piotrkowa. Na 
pewno się przyjmie.

Optymistycznie do sprawy 
podchodzi prezydent Piotr-
kowa Juliusz Wiernicki. - Na 
pewno będę rozmawiał o tym 
z panią marszałek, spotkałem 
się też z naszymi lokalnymi 
parlamentarzystami. Z tego co 
wiem pani burmistrz Dorota 
Jankowska planuje przywróce-
nie komunikacji z Piotrkowa do 
Sulejowa. Taka współpraca jest 
bardzo mile widziana i będzie-
my to procedowali. I podkreśla, 
że uruchomienie obu linii musi 
być ustalone pomiędzy wieloma 
samorządami.

W lutym 1983 roku Zakład Komunikacji Miejskiej 
Piotrków Trybunalski obsługiwał 19 linii autobuso-
wych, w tym 14 miejskich, 2 podmiejskie - do Bujen 
i Gomulina oraz 3 międzymiejskie - do Bełchatowa, 
Tomaszowa Mazowieckiego i Sulejowa. W 1986 
roku w Piotrkowie Trybunalskim istniało 25 linii 
autobusowych, w tym 15 miejskich, 2 podmiejskie 
- do Bujen i 8 międzymiejskich - do Bełchatowa, 
Tomaszowa Mazowieckiego, Sulejowa i Tuszyna. 
Od 1989 roku ZKM w Piotrkowie Trybunalskim 
uruchamiał w wakacje linie „zielone” kursujące 
do miejscowości wypoczynkowych: Sulejów-Pod-
klasztorze, Bronisławów (1991, 1995), Barkowice 
Mokre (1995, 1996). Od 1990 roku rozpoczęła się 
ekspansja piotrkowskiej komunikacji poza teren 
miasta. W lutym 1990 roku uruchomiono linię 16 do 
Przygłowa. Również w 1990 roku obsługa linii 13 
Piotrków Trybunalski - Bełchatów została rozdzie-
lona między 2 zakłady: ZKM Piotrków Trybunalski 
i ZKM Bełchatów.

za mzk.piotrkow.pl

fot. Tomasz Flaga / phototrans.eu

Burmistrz Dorota Jankow-
ska twierdzi, że na razie żadnych 
ustaleń nie było, choć prezy-
dent zasygnalizował, że taka 
opcja jest możliwa. - Jeśli tylko 
piotrkowskie MZK chciałoby 
uruchomić taką linię, to chętnie 
byśmy ją widzieli. Natomiast 
obecnie rozmawiamy na ten te-
mat z przedsiębiorcami i wkrótce 
będziemy informować o rezulta-
tach – powiedziała TT.

Sceptyczny wobec tych kon-
cepcji jest poseł PIS Grzegorz 
Lorek. - Przed nami problem 
Bełchatowa.  Rozumiem, że 
mamy przewozić. Ale kogo? 

Bezrobotnych? W jedną i drugą 
stronę? Parlamentarzysta przy-
pomina o tym, że złoże w re-
jonie bełchatowskim niedługo 
się wyczerpie. Krytyczny jest 
także w przypadku komunikacji 
do Sulejowa. - Gdyby była kolej 
wąskotorowa, to bilety sprzeda-
łyby się na pniu. A komunikacja 
autobusowa raczej nie zda eg-
zaminu. Druga sprawa to most 
w Sulejowie, który się sypie.

Innego zdania jest piotrkow-
ski radny Jan Dziemdziora, 
który przed laty dojeżdżał em-
zetką do pracy do Sulejowa. - To 
dobra koncepcja dla osób, które 

nie zawsze mogą skorzystać 
z samochodu. Myślę, że ludzie 
mogliby się przyzwyczaić, a ilość 
pasażerów sukcesywnie by się 
zwiększała. Nie wszystko co było 
dawniej było złe, i nie wszystko 
co jest teraz jest dobre.

Wicemarszałek wojewódz-
twa łódzkiego, były starosta 
piotrkowski Piotr Wojtysiak 
pomysł popiera, ale dodaje, że 
jest też inna koncepcja. - Zabie-
gamy o linię kolejową Piotrków 
– Bełchatów – Wieluń dla trans-
portu osobowego i towarowego 
– podkreślił w rozmowie z nami. 
A jak na pomysł patrzy obec-

ny starosta piotrkowski Piotr 
Łączny? - Pomysł reaktywacji 
tych połączeń jest jak najbardziej 
trafiony, ale jego realizacja zależy 
od tego, czy mieszkańcy powiatu 
piotrkowskiego i miasta Piotrkowa 
Trybunalskiego będą zainteresowa-
ni korzystaniem z transportu zbioro-
wego. Warto zatem przeprowadzić 
konsultacje, także z samorządami 
gminy Sulejów oraz miasta Bełcha-
towa i powiatu bełchatowskiego. Ze 
swojej strony deklarujemy oczywi-
ście możliwość skorzystania z przy-
stanków na Powiatowym Centrum 
Przesiadkowym.  

(aw)
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Więcej zdjęć znajdziesz na portalu 

Imprezę zorganizował Miejski 
Ośrodek Kultury, jak powiedziała 
dyrektor Elżbieta Jarszak, czekają 
nas jeszcze dwie potańcówki w 
Piotrkowskim Rynku.

Potańcówka na Rynku przyciągnęła tłumy
Potańcówka rozpoczęła się punktualnie o godzinie 19:00 w sobotę (13 
lipca). Gorące rytmy dla zgromadzonych gości serwował wodzirej Jarosław 
Skrabek. Muzyka była zróżnicowana od klasycznych hitów disco, polskich 
tanecznych szlagierów poprzez disco polo. Tłumnie zgromadzeni piotrko-
wianie, ruszyli na parkiet, by przetańczyć gorący sobotni wieczór.

Pierwsza potańcówka w tym 
roku, w tym roku czekają nas jesz-
cze dwie zabawy na Piotrkowskim 
Rynku. Pogoda nam sprzyja nic 
tylko się bawić przy rytmach i dla 

młodzieży i dla młodych duchem - 
mówiła Elżbieta Jarszak, dyrektor 
MOK-u w Piotrkowie.

F.Zieliński

zdjęcia: F.Zieliński

eprasa.pl 81a5c17ffb
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Radny apeluje: więcej kurtyn 
wodnych w Piotrkowie

Jan Dziemdziora, radny Rady 
Miejskiej w Piotrkowie wystą-
pił z interpelacją do prezydenta 
o zainstalowanie kolejnych kurtyn 
wodnych. Na razie w mieście są 
tylko dwie.

- Wysokie temperatury jakie 
mają miejsce od dłuższego cza-

su powodują potrzebę szukania 
miejsc gdzie można się ochło-
dzić. W ostatnim czasie zdaniem 
mieszkańców w śladowym wy-
miarze zainstalowano kurtyny 
wodne. W tej sprawie zgłoszono 
mi potrzebę, aby tych kurtyn za-
instalować więcej w szczególności 

miejscach gdzie są ciągi piesze 
i pieszo rowerowe oraz w pobli-
żu galerii handlowych i placów 
zabaw licznie wykorzystywanych 
przez mieszkańców. Ponadto 
zwrócono uwagę, że bardzo późno 
podjęto decyzję o ich zainstalowa-
niu – napisał radny.

Wystaw miskę z wodą dla psa czy kota
Miska z wodą może uratować 

bezdomnego psa, kota, ale też pta-
ki i inne zwierzęta żyjące w mie-
ście w upalne dni. Wystawmy 
zatem pojemnik ze świeżą wodą.

Grażyna Fałek, prezes Towa-
rzystwa Opieki nad Zwierzęta-

mi podkreśla, że w Piotrkowie 
w wielu miejscach widać miski 
z wodą wystawione czy to przed 
sklepami, czy urzędami. - Cieszę 
się, że w ten sposób społeczeństwo 
reaguje – dodaje.

Nasza rozmówczyni zwra-

ca też uwagę na pozostawianie 
zwierząt w szczelnie zamkniętym 
samochodzie podczas upalnych 
dni. - Jeżeli zobaczymy taką sy-
tuację, możemy wybić szybę. Na 
to policja wyraża zgodę – apeluje 
Grażyna Fałek.

Czy w powstanie pomnik pamięci 
ofiar rzezi wołyńskiej?

Działacze „Trybunalskiej Alter-
natywy” chcą, aby na Rondzie Ofiar 
Rzezi Wołyńskiej lub w jego pobli-
żu powstał pomnik poświęcony tym 
wszystkim mieszkańcom Kresów, 
którzy zginęli z rąk ukraińskiego 
UPA. W czwartek w rocznicę tzw. 
krwawej niedzieli z 11 lipca 1943 
roku kilkadziesiąt osób zebrało się 
przy al. 800-lecia Piotrkowa, aby 
upamiętnić ofiary rzezi.

Jeden z organizatorów spotka-
nia, Marcin Pietras z „Trybunalskiej 
Alternatywy” podkreślił, że o rzezi 
wołyńskiej należy pamiętać tak 
samo jak o zbrodni katyńskiej czy 
zbrodniach niemieckich.  Uczestni-
cy sugerowali także wypowiedzenie 
umowy o partnerstwie z ukraińskim 
Równem, gdzie – jak powiedzieli 

– szczególnie honoruje się zbrod-
niarzy z Ukraińskiej Powstańczej 
Armii.

W ubiegłym roku na rondzie 
działacze „Trybunalskiej Alter-
natywy” postawili dwumetrowy 
krzyż, który po tygodniu został 
zdemontowany przez ZDIUM. 
Chcą więc, aby w tym miejscu 
stanął pomnik.- Złożyliśmy taki 
projekt do Budżetu Obywatelskie-
go, aby pomnik wołyński powstał 
w Piotrkowie. Zaproponowaliśmy, 
aby to był jeden duży krzyż i kil-
kanaście mniejszych z nazwami 
miejscowości, w których ginęli 
Polacy  -  powiedział nam Marcin 
Pietras z „Trybunalskiej Alter-
natywy”.  

Uczestnicy spotkania złożyli 

wieniec i zapalili znicze na ron-
dzie.

Rzeź wołyńska to ludobójstwo 
dokonane przez nacjonalistów 
ukraińskich z OUN – UPA przy 
aktywnym, częstym wsparciu 
miejscowej ludności ukraińskiej 
wobec mniejszości polskiej byłego 
województwa wołyńskiego II RP 
w okresie od lutego 1943 do lutego 
1944. 11 lipca 1943 podczas tzw. 
krwawej niedzieli zginęło kilka 
tysięcy osób. Jeden z historyków, 
Grzegorz Motyka, uważa, że to 
był dla Polaków jeden z najtragicz-
niejszych dni II wojny światowej.

Łącznie w rzezi wołyńskiej 
Ukraińcy zabili ok. 200 tysięcy 
Polaków.

A.Wolski

Warsztaty w MOK były „strzałem w dziesiątkę”
Dwa turnusy wakacyjnych warsz-

tatów w Miejskim Ośrodku Kultury 
w Piotrkowie Trybunalskim przycią-
gnęły dzieci ciekawymi zajęciami 
artystycznymi. Młodzi mogli m.in. 
nauczyć się podstaw aktorstwa na 
zajęciach teatralnych, spróbować 
swoich sił jako tancerze, odkrywać 
swoją artystyczną duszę podczas 
zajęć plastycznych oraz wcielić się 
w rolę piosenkarzy na zajęciach 
muzycznych.

Wszystko w ramach projektu Wa-
kacyjnych warsztatów - artystyczne 
cztery żywioły. Frekwencja dopisała, 
w dwóch turnusach uczestniczyło 
prawie 20 dzieci z Piotrkowa Trybu-
nalskiego. Jak podkreśla Michalina 
Kowalczyk z MOK-u, dzieci miały 
szansę otworzyć się na nowe arty-
styczne doznania.

Dzieci były bardzo zadowolone 
z warsztatów. Pomimo upałów, jakie 
doskwierały na zewnątrz, w budyn-
ku MOK-u może panowała gorąca 
atmosfera, ale wynikająca z energii 
i zaangażowania młodych uczest-
ników, a nie temperatury. Dzieci 
brały udział w czterech blokach 
warsztatowych, prowadzonych przez 
instruktorów MOK-u. Były to: Woda 
- zajęcia teatralne, Ogień - taneczne, 
Ziemia - plastyczne, Powietrze - mu-
zyczne. Myślę, że potwierdzeniem 
sukcesu warsztatów była ogromna 
chęć uczestników do kontynuowania 
zajęć - mówiła Michalina Kowalczyk, 
z MOK-u.

Regularne zajęcia dla dzieci i mło-
dzieży powrócą do piotrkowskiego 
MOK-u już we wrześniu.

F.Zieliński

REKLAMA
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NA SYGNALE Tygodniowy przegląd wydarzeń z regionu

Piotrków Tryb., Wojska Polskiego 62

tel. 44 647 04 21 
tel. 602 365 916

Całodobowe i kompleksowe usługi pogrzebowe i kremacyjne, 
wypłata zasiłku pogrzebowego ZUS, KRUS na miejscu

Zagłodzone świnie w gminie Czarnocin

Około 60 świń zostało za-
głodzonych w jednym z gospo-
darstw w Grabinej Woli. Po 
interwencji mieszkańców na 
miejsce pojechali policjanci, 
strażacy z Państwowej Straży 
Pożarnej i OSP, a także służby 
weterynaryjne.

Jedna z mieszkanek powie-
działa nam, że świnie nie były 
karmione przez 3-4 tygodnie. 
- Strażacy opowiadali, że wi-
dzieli jak zwierzęta zjadały się 
nawzajem – usłyszeliśmy.

Z naszych informacji wynika, 
że podobna sytuacja miała miej-
sce przed rokiem. Wtedy również 
interweniowała policja. 

-  Służby, t akże  gminne 
zabezpieczają gospodarstwo 
i pozostałe przy życiu świnie – 
powiedział nam wójt Czarnocina 
Mariusz Kozub, który również 
jest na miejscu. - Otrzymaliśmy 
zgłoszenie od inspektora wete-
rynarii, który ujawnił w gmi-
nie Czarnocin padłe zwierzęta. 
Obecnie policjanci na miejscu 

wykonują oględziny i przesłu-
chują świadków – powiedziała 
nam st .  post . Edyta Daroch 
z KMP w Piotrkowie. 

Wstrząśnięte niehumanitar-
nym zachowaniem właściciela 
świń są organizacje obrony praw 
zwierząt, które też zapowiedzia-
ły interwencje.

Jak się dowiedzieliśmy, wła-
ściciel gospodarstwa zniknął. 
Wcześniej przez kilka tygodni 
prawdopodobnie spożywał alko-
hol i nie karmił zwierząt.

Wypadek podczas egzaminu na 
prawo jazdy. Kursant przewiezio-
ny do szpitala. Groźne zdarzenie 
na skrzyżowaniu Sikorskiego 
i Kostromskiej

Do niebezpiecznego zdarzenia 
doszło w środę (10 lipca) przed 
południem. Na skrzyżowaniu uli-
cy Kostromskiej i Al. Sikorskiego 
w Piotrkowie zderzyły się dwa 
pojazdy: osobowy mercedes i mo-
tocykl marki suzuki. Wypadek 
miał miejsce podczas egzaminu 
przeprowadzanego przez WORD. 
Zdający został przewieziony do 
szpitala.

Do wypadku doszło podczas 
egzaminu państwowego na prawo 
jazdy kategorii A. 

W chwili zdarzenia na skrzy-
żowaniu nie działały światła. 
Kierujący motocyklem suzuki nie 
ustąpił pierwszeństwa osobowemu 
mercedesowi i doprowadził do 
zderzenia obu pojazdów.

Kierujący motocyklem pod-
czas zdawania egzaminu pań-
stwowego, jadąc ulicą Kostromska 
w kierunku Słowackiego nie ustą-
pił pierwszeństwa kierującemu 
pojazdem marki mercedes jadą-
cego ulicą Sikorskiego w kierunku 

Wypadek podczas egzaminu na prawo jazdy

Bełchatowa - mówi st. post. Edyta 
Daroch rzeczniczka Komendy 
Miejskiej Policji w Piotrkowie.

Kierujący jednośladem został 
przewieziony do szpitala.

W tym przypadku mandatem 
został ukarany tylko zdający:

Nie jest tak łatwo rozstrzy-
gnąć kwestię tego, kto dostaje 
mandat. Tak, kursant nie jest 
pełnoprawnym kierowcą. Nie ma 
prawa jazdy. Z drugiej strony choć 
instruktor ma kontrolować jego 
zachowania, nie zawsze zdąży 

zareagować. Dlatego w tego typu 
sytuacjach decyzje dotyczące 
ukarania są podejmowane jed-
nostkowo. Policjanci oceniają 
kto ponosi winę za zdarzenie lub 
wykroczenie, ewentualnie w jak 
dużym stopniu. Na tej podstawie 
podejmują decyzję. A więc man-
dat podczas kontroli drogowej 
może dostać zarówno kursant, 
jak i instruktor - informuje portal 
moto.infor.pl

I.Stachaczyk

Nawałnica przeszła przez Tomaszów Mazowiecki, duże zniszczenia
W piątek wieczorem (12 lipca) 

przez Tomaszów Mazowiecki 
przeszła groźna burza. Silne po-
rywy wiatru zniszczyły m.in. 
pokrycia dachowe w centrum 
miasta. Ucierpiały również parki 
miejskie, ogródki przy restaura-
cjach i mniejsze zabudowania. Na 
całe szczęście w wyniku nawałni-
cy nikt nie ucierpiał.

Podziękowania za pracę stra-
żaków przy usuwaniu skutków 
nawałnicy złożył prezydent Toma-
szowa Marcin Witko.

Dziękuję wszystkim służbom 
i osobom zaangażowanym w po-
moc przy usuwaniu wczorajszych 
skutków nawałnicy. Dziękuję 
strażakom z Państwowej Straży 
Pożarnej, OSP Białobrzegi, Na-
górzyce, POW, Smardzewice, 
Ujazd i Czerniewice na czele 
z dowódcą akcji ratowniczej mł. 
Bryg. Ernestem Lech. Dziękuję 
pracownikom ZDiUM, Urzędu 
Miasta, spółki ZGWiK. Dziękuję 
funkcjonariuszom Policji i Stra-
ży Miejskiej oraz miejskiego 
monitoringu. Waszą pomoc była 
nieoceniona. Dziękuję mieszkań-
com i radnym miejskim, którzy 
spontanicznie ruszyli z pomocą. 
Najważniejsze, że nikomu nic się 
nie stało. Z informacji Państwowej 
Straży Pożarnej wynika, że otrzy-
mała 117 zgłoszeń - naczęściej do 
powalonych drzew, zerwanych 

linii energetycznych. Ucierpiał też 
plac Kościuszki, na który runął 
zerwany dach i miejskie parki. 
Kontynuujemy prace porządkowe 
- uważajcie na siebie, uszkodzone 

fot. Nocna Jazda Tomaszów Mazowiecki

5 lipca 2024
Mieczysław Szczepański

żył 80 lat

7 lipca 2024
Halina Kacperczyk

 żyła 77 lat

8 lipca 2024
Krystyna Patura
z domu Kosterska

żyła 78 lat

11 lipca 2024
Jerzy-Andrzej Jasion

żył 81 lat

14 lipca 2024
Mieczysława Kołodziejczyk 

żyła 76 lat

drzewa mogą jeszcze stanowić 
zagrożenie - pisze na profilu FB 
Marcin Witko, prezydent Toma-
szowa Mazowieckiego.

red.
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Remonty ulic Wolborskiej, Żeromskiego i Słowackiego 
Jak postępują prace?
Trwają długo wyczekiwane remonty ulic w Piotrkowie, choć do jednej z dróg 
mieszkańcy mieli duże wątpliwości. Podróż po mieście trwa teraz znacznie 
dłużej, zamknięty jest bowiem fragment ulicy Słowackiego i Wolborskiej oraz 
całej Żeromskiego. Sprawdzamy, jak postępują prace.

Od poniedziałku (15.07.2024) 
drogowcy rozpoczęli prace na ul. 
Wolborskiej w Piotrkowie Trybu-
nalskim. Pierwszy etap moderni-
zacji tej części DK 91 ma potrwać 
około czterech tygodni. Droga od ul. 
Leśnej (przy Centrum Edukacyjno - 
Rehabilitacyjnym Szansa) do ronda 
Narodowych Sił Zbrojnych jest za-
mknięta. Uwaga kierowcy! Tworzą 
się duże utrudnienia w ruchu na ul. 
Rakowskiej.

W związku z przebudową ul. 
Wolborskiej przystanki autobusowe 
przy przychodni (Wolborska - Przy-
chodnia) zostały wyłączone z użyt-
kowania do odwołania. Pasażerowie 
autobusów MZK muszą korzystać 
z oddalonych o 400 metrów przy-
stanków Wolborska - Rakowska.

Z dniem 15 lipca rozpoczynają 
się prace remontowe na ulicy Wol-
borskiej. Odcinek, który zostanie 
objęty remontem, rozciąga się od 
ronda Narodowych Sił Zbrojnych 
do ulicy Rakowskiej. Prace będą po-
dzielone na trzy etapy. W pierwszym 
etapie, który potrwa około czterech 
tygodni, prace będą prowadzone na 

odcinku od ronda do ulicy Leśnej. 
Wykonawca będzie przygotowywał 
teren do dalszych prac na pozo-
stałych odcinkach -  mówił Adam 
Bak Inżynier Miasta Piotrkowa 
Trybunalskiego.

15 lipca rozpoczną się długo 
wyczekiwane prace remontowe na 
ulicy Wolborskiej w Piotrkowie Try-
bunalskim. Odcinek, który zostanie 
objęty remontem, rozciąga się od 
ronda Narodowych Sił Zbrojnych 
do ulicy Rakowskiej. Będą duże 
utrudnienia w ruchu.

Podział prac na etapy
Prace remontowe będą realizo-

wane w trzech etapach, co pozwoli 
na stopniowe przeprowadzenie 
niezbędnych robót oraz minimali-
zowanie utrudnień dla mieszkańców 
i kierowców.

Pierwszy etap rozpocznie się 
15 lipca i potrwa około czterech 
tygodni. W tym czasie prace będą 
prowadzone na odcinku od ronda 
Narodowych Sił Zbrojnych do 
ulicy Leśnej. Głównym celem tego 
etapu jest przygotowanie terenu 
do dalszych prac na pozostałych 

odcinkach. Wykonawca skupi się na 
pracach przygotowawczych, które 
obejmują między innymi rozbiórkę 
starej nawierzchni oraz wzmocnie-
nie podłoża.

Drugi etap obejmie zamknięcie 
całego odcinka od ronda Narodo-
wych Sił Zbrojnych do ulicy Ra-
kowskiej. Prace na tym etapie będą 
najbardziej uciążliwe dla mieszkań-
ców i kierowców, ponieważ objazdy 
będą prowadzić przez obwodnicę 
do ulicy Rakowskiej. Przejazd na 
odcinku od ronda do ulicy Leśnej 
będzie niemożliwy. W każdym 
przypadku jednak mieszkańcy będą 
mieli zapewniony wjazd do swoich 
posesji, co ma na celu zminimali-
zowanie niedogodności związanych 
z remontem.

Trzeci etap obejmie odcinek od 
ulicy Wojska Polskiego do ulicy Ra-
kowskiej. Szczegóły dotyczące tego 
etapu zostaną podane w później-
szym czasie. Adam Bak, Inżynier 
Miasta Piotrkowa Trybunalskiego, 
zaznaczył, że informacje na temat 
trzeciego etapu będą dostępne 
w miarę postępu prac.

ul. Wolborska

Remont ul. Żeromskiego roz-
począł się pod koniec maja. Zakres 
prac obejmuje m.in. rozbudowę dro-
gi wraz ze skrzyżowaniami i zjazda-
mi na posesje. Budowę chodników, 
ścieżki rowerowej, przebudowę ka-
nalizacji deszczowej, oświetlenia 
ulicznego, zatok autobusowych 
oraz przebudowę sieci wodocią-
gowej i kanalizacji sanitarnej 
wraz z przyłączami. W opinii 
mieszkańców ulicy, remont nie 
idzie w zbyt szybkim tempie 
jednak Biuro Rozwoju Miasta 
i Inwestycji uspokaja - wszystko 
idzie zgodnie z harmonogramem. 
Planowo remont ul. Żeromskiego 
ma się zakończyć do 7 listopada 
2024 roku. Katarzyna Szokalska, 
dyrektor Biura Rozwoju Miasta 
i Inwestycji tłumaczy - Prace idą 
zgodnie z harmonogramem.

„Drogowcy rozpoczęli pracę 
od zerwania starej nawierzchni 
jezdni, został rozebrany chodnik. 
W tym monecie trwa przebudowa 
kanalizacji sanitarnej wraz z przy-
łączami, przebudowa wodociągu 
rozdzielczego wraz z przyłączami 
oraz budowa kanalizacji desz-
czowej. Ta realizacja powinna 
zakończyć się zgodnie z podpisaną 
umową - mówiła Katarzyna Szo-
kalska, dyrektor Biura Rozwoju 
Miasta i Inwestycji.”

Czy jednak wszystko idzie 
zgodnie z planem? Podczas prac 
związanych montowaniem nowej 
instalacji wodociągowej pracow-
nicy natrafili na duży głaz przy 
murze starego Kościoła Nawie-
dzenia NMP. Przeszkodę trzeba 
ominąć, co wiąże się ze zmianami 
w projekcie instalacji.

„Podczas robót instalacyjnych 
trafiliśmy na duży głaz, który 
koliduje z planowanymi pracami. 
Ze względu na możliwość uszko-
dzenia przykościelnego muru, 
szukamy jakiegoś rozwiązania, 
aby ominąć ten głaz. Niestety 
o parę dni opóźni nam to pracę. 
Mamy jednak już wypracowane 
rozwiązania z Inspektoratem 
Nadzoru Budowlanego, aby roz-
wiązać problem – mówił Karol 
Budkowski z PEUK S.A. „

Koszt zadania to 4 mln 671 tys. 
880,19 zł. Na realizację inwestycji 
miasto pozyskało dofinansowanie 
z Funduszu Dróg Samorządowych 
na lata 2019-2028 z Łódzkiego 
Urzędu Wojewódzkiego w Ło-
dzi. Wartość dofinansowania to 
2.264.400,00 PLN.

red.

ul. Żeromskiego

Z kolei od poniedziałku 8 lipca 
trwa remont ul. Słowackiego na 
odcinku od ul. Polskiej Organizacji 
Wojskowej do placu Kościuszki. 
Ul. Sienkiewicza na skrzyżowaniu 
z ul. Słowackiego jest przejezdna. 
Według planów przebudowa ma po-
trwać trzy tygodnie. Prace wpływają 
także na czasową zamianę trasy au-
tobusów linii 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 i 9. 
Zmiany będą obowiązywać przez 
cały okres trwania prac. I tak: Linie 
0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 i 8: Autobusy 
będą kursować objazdem przez ul. 
POW – Roweckiego – Dąbrow-
skiego/Sienkiewicza – Wojska 
Polskiego – Toruńską do Pl. Ko-
ściuszki.  Linia 9 - W kierunku ul. 
Dmowskiego: Autobusy od przy-
stanku Wojska Polskiego-Wiadukt 
pojadą ul. POW – Roweckiego – 
Dąbrowskiego – Wojska Polskiego 
do przystanku Wojska Polskiego 
– Zamurowa. - W kierunku ul. 
Nowowiejskiej: Autobusy od przy-
stanku Wojska Polskiego – Cmen-
tarna kursują ul. Wojska Polskiego 

– Sienkiewicza – Roweckiego 
– POW – Wojska Polskiego. Na 
czas objazdu, aby zapewnić dostęp 
do dworca kolejowego, zostały 
ustawione tymczasowe przystanki 
przy ul. Roweckiego. Ponadto, 
obowiązują przystanki: - Wojska 
Polskiego – Toruńska, - Wojska 
Polskiego, – Cmentarna.

Czy remont Słowackiego jest 
potrzebny?

O zasadność remontu na-
wierzchni ul. Słowackiego zapy-
taliśmy przedstawicieli ZDiUM 
w Piotrkowie.

Według pracowników zarządu 
w nawierzchni ul. Słowackiego 
występują liczne spękania podłuż-
ne oraz siatkowe, uszkodzenia te 
mogą ulec znacznemu pogorszeniu 
zimą. Wiązałoby się z komplekso-
wym remontem drogi, które gene-
rowałoby wyższe koszty. Doraźne 
łatanie nie przynosi efektu, a duży 
ruch powoduje ryzyko uszkodze-
nia podbudowy drogi. Taniej jest 
wykonać nową nakładkę niż za 

rok lub dwa ponosić koszty kom-
pleksowego remontu rzędu kilku 
milionów złotych – wyjaśnia 
Agata Wypych z Zarządu Dróg 
i Utrzymania Miasta. 

- Ulica Słowackiego jest jedną 
z głównych ulic w Piotrkowie 
Trybunalskim, jest tam bardzo 
duży ruch przede wszystkim ko-
munikacji zbiorowej. Wszystkie 
autobusy, które kursują w Piotr-
kowie, przejeżdżają przez ul. 
Słowackiego i powodują też dodat-
kową degradację jezdni. Spękania, 
jakie w tym momencie można 
zaobserwować, w przyszłości 
mogą spowodować poważniejsze 
ubytki w jezdni, które wyma-
gałyby dużego remontu. Łączy 
się to z większymi nakładami 
finansowymi. Przykładowo na 
przejściu dla pieszych w okolicy 
wieży ciśnień widać liczne ubytki 
w jezdni. Były one wielokrotnie 
naprawiane i dalsze ich „łatanie” 
nie wchodzi w grę - mówi Agata 
Wypych, ze ZDiUM-u.

ul. Słowackiego

ul. Słowackiego

Kamień opóźni zakończenie prac
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O gminie
Aleksandrów 

czytaj
 również

 na

Aleksandrów

KULTURA I ROZRYWKA
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Grabica

Gorzkowice

TRYBUNALSKIE WIADOMOŚCI GMINNE

Wakacje w Gminnym Centrum Kultury w Grabicy
W myśl zasady „wszystkie 

dzieci nasze są” Gminne Centrum 
Kultury w Grabicy zaprosiło 
najmłodszych mieszkańców do 
zajrzenia w te wakacje w jego 
progi. Podobnie jak w roku po-
przednim, w Gminnym Centrum 
Kultury w Grabicy odbywają się 
bezpłatne zajęcia wakacyjne dla 
dzieci i młodzieży. Głównym 
celem prowadzonych półkolonii 
jest rozwijanie zainteresowań 
i poznawanie nowych dziedzin 
oraz aktywne spędzanie czasu 
z innymi dziećmi.

Wychodząc naprzeciw potrze-
bom dzieci i rodziców, w tym roku 
ofertę rozszerzono do II turnusów, 
które rozpoczynają się od 15 do 19 
lipca oraz od 22 do 26 lipca.  

Program „wakacji” w GCKu 
został podzielony tematycznie na 
poszczególne dni tygodnia. Każde 
spotkanie zaczyna się o godz. 9.00 
i kończy o 13.00. Dzieci i młodzież 
mogą uczestniczyć w warsztatach: 
muzyczno-tanecznych, plastycz-
no-technicznych, rękodzieła oraz 
z języka angielskiego. Ponadto 
w programie przewidziano cieka-
we gry i zabawy, dostosowane do 
grup wiekowych oraz projekcje 
filmowe.

Wójta gminy Grabica bardzo 
cieszy fakt, że najmłodsi miesz-
kańcy tak licznie uczestniczą 
w życiu kulturalnym gminy. Po-
trzeba rozszerzenia oferty świad-
czy o chęci współuczestniczenia 
w takich warsztatach. 

Coraz mniej szkodliwego azbestu w gminie
Gm ina Grabica 

w 2023 r. zrealizowa-
ła zadanie pn.: „De-
montaż ,  usuwan ie 
i unieszkodliwianie 
wyrobów zawierają-
cych azbest z tere-
nu gminy Grabica” 
o war tości ogólnej 
131 072,37 zł brutto 
dofinansowane w for-
mie dotacji ze środków Woje-
wódzkiego Funduszu Ochrony 

Środowiska i Gospodarki Wod-
nej w Łodzi w wysokości 117 
964,00 zł brutto.

Łącznie w ramach zadania 

usunięto i unieszkodliwiono 
wyroby zawierające azbest z  58 
posesji z terenu gminy Grabica 
w ilości 277,040 t.

„Dzień Prazoka” w Szczukocicach 
pełen atrakcji!

W sobotę, 6 lipca br. podczas 
II Festiwalu Folklorystycznego 
„Uśmiech spod strzechy” odbył się 
Dzień Prazoka. W ramach kulty-
wowania tradycji w Szczukocicach 
spotykają się smakosze lokalnego 
dania - prazoków z kapuśniakiem. 
„Dzień Prazoka” po raz kolejny 
zorganizowany został przez Koło 
Gospodyń Wiejskich „Szczuko-
cice”. Podczas pikniku na scenie 
plenerowej zaprezentowali się: 
chór SENIORICI, kapela Folkloru 
Miejskiego ”Dobrzy Kumple”, 
dziecięcy zespół Folku Miejskiego 
„Tytka” z Łodzi, duet operetkowy 
Anna i Romuald Spychalscy oraz 
Aleksandra Woźniak. W impre-
zie uczestniczyli: wicemarszałek 
Województwa Łódzkiego Piotr 
Wojtysiak, starosta Powiatu Piotr-
kowskiego Piotr Łączny, wójt gmi-
ny Gomunice Paweł Olejniczak, 
wójt gminy Gorzkowice Alojzy 
Włodarczyk, przewodniczący 
Rady Gminy Gorzkowice Marek 
Siewierski wraz z radnymi, soł-
tys sołectwa Szczukocice Alicja 
Więcek, dyrektor Biblioteki Pu-
blicznej i Domu Kultury gminy 
Gorzkowice Małgorzata Gadecka 
oraz zaproszeni goście. Marsza-
łek, starosta i wójt podziękowali 
paniom za wspaniałą organizację 
i zaangażowanie oraz życzyli 
wszystkim uczestnikom udanej 
zabawy.

W dalszej kolejności uczestni-

cy brali udział w przygotowanych 
atrakcjach takich jak: konkursy 
zespołowe i rywalizacje sportowe 
z nagrodami dla dzieci i dorosłych, 
zabawy z animatorem, warsztaty 
z klockami lego, pokaz woltyżer-
ki. Dzieci mogły także nadmiar 
energii spożytkować na zamku 
dmuchanym.

W trakcie imprezy odbył się 
konkurs na danie z ziemniaka. 
Do rywalizacji przystąpiły 4 or-
ganizacje. Oto wyniki konkursu:

Ex aequo I miejsce  zajęły:
KGW „Złote Wianki” Da-

niszewice – danie: Goloneczka 
ziemniaczana z tzatzykami

KGW Szczukocie - danie: 
Wiejski placek kurka, świnka 
i ziemniaczek

II miejsce:
KGW Sobakówek- danie: 

Ziemniaki faszerowane mięsem
III miejsce:

 Stowarzyszenie Klub Seniora-
danie: rolada ziemniaczana.

Serdecznie dziękujemy za 
udział w konkursie, przygotowane 
potrawy, bardzo szybko zniknęły 
z prezentowanych talerzy, po-
nieważ były bardzo apetycznie 
udekorowane i smaczne.

Stowarzyszenie KGW „Szczu-
kocice” pragnie złożyć serdeczne 
podziękowania za okazaną po-
moc oraz wsparcie finansowe 
i rzeczowe w organizację „Dnia 
Prazoka”. Zakończeniem wieczoru 
była dyskoteka, która trwała do 
późnych godzin.

Wydarzenia objęte honoro-
wym patronatem starosty powiatu 
piotrkowskiego i wójta gminy 
Gorzkowice.

Zadanie współfinansowane ze 
środków Samorządu Wojewódz-
twa Łódzkiego. 

Trwa remont budynku urzędu gminy
Trwają  roboty budowlane 

w zakresie dostosowania bu-
dynku urzędu gminy dla osób 
niepełnosprawnych. Ciągłość 
świadczenia usług jest  zacho-
wana, ale mogą wystąpić chwi-
lowe utrudnienia,  mogące mieć 
wpływać na sprawność obsługi 
petentów.

Zakres robót obejmuje mię-
dzy innymi: budowę pochylni 
dla niepełnosprawnych wraz 

z wymianą nawierzchni scho-
dów zewnęt rznych, dostoso-
wanie łazienki do potrzeb osób 
niepełnosprawnych, utwardzenia 
i oznakowanie miejsca parkin-
gowego dla niepełnosprawnych, 
wykonanie oznakowania krawę-
dzi stopni schodów wewnętrz-
nych i zewnętrznych, montaż 
systemu przywoływania, zakup 
i montaż pętli indukcyjnej, wy-
mianę poręczy i barierek przy 

schodach zewnętrznych i we-
wnętrznych wraz z wymianą 
nawierzchni na schodach ze-
wnętrznych.

Zadanie jest f inansowane 
z udzia łem środków pocho-
dzących z PFRON w ramach 
programu „Dostępna przestrzeń 
publiczna” projektu pod nazwą 
„Poprawa dostępności Urzędu 
Gminy Gorzkowice określonego 
we wniosku DPP/00180/2023”.
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Sulejów

Wolbórz

Razem pobijmy rekord w Sulejowie – kajakowej stolicy Polski!
Lubicie pływać kajakami? Lubicie bić rekordy? 
Lubicie obcować z naturą? Jeśli tak, mamy dla 
Was wyjątkową propozycję. W czwartek, 25 lipca 
2024 roku podejmiemy próbę ustanowienia rekor-
du Polski w największej paradzie kajakowej pod 
hasłem „Sulejów – kajakowa stolica Polski”. Udział  
w tym niecodziennym wydarzeniu będzie bezpłatny.  
W imieniu Doroty Jankowskiej, burmistrza Sulejo-
wa zachęcamy do zapisów.

Widocznym na zdjęciu frag-
mentem rzeki już niebawem 
przepłynie kilkuset kajakarzy, 
możecie to być również Wy.

Przy współudziale lokalnych 
organizatorów spływów kaja-
kowych spróbujemy ustanowić 
certyfikowany rekord Polski na 
odcinku Pilicy pomiędzy Kur-
nędzem a Sulejowem. Aby to 
zrobić, w jednym momencie na 
wodzie muszą się znajdować co 
najmniej 253 kajaki.

Aby wziąć udział w wyda-
rzeniu należy się zapisać przez 
Internet, na stronie www.proti-
mer.pl/zapisy.

Zamieściliśmy tam także re-
gulamin oraz niezbędne oświad-
czenia i klauzule informacyjne. 

Zapisy będą prowadzone do 
wtorku, 23 lipca 2024 roku, do 
godziny 24:00 oraz w dniu im-
prezy, na miejscu zbiórki, a więc 
na terenie JOR-Polany, przy ulicy 
Błonie w Sulejowie. Zbiórka 
rozpocznie się o godzinie 10:00.

Stamtąd uczestnicy zostaną 
przewiezieni na miejsce startu. 
Spływ rozpocznie się na wysoko-
ści Kurnędza, uczestnicy wystar-
tują z dwóch miejsc znajdujących 
się w pobliżu wymienionej miej-
scowości. Następnie uczestnicy 
przepłyną około 6 kilometrów 
rzeką Pilicą, uczestnicząc w pa-
radzie. Meta będzie się znajdo-
wać w Sulejowie – na terenie 
przystani kajakowej przy ulicy 
Klasztornej oraz na plaży po dru-
giej stronie Pilicy. Po dotarciu na 
metę przewieziemy wszystkich 

uczestników na miejsce zbiórki. 
Tam podsumujemy to wydarze-
nie. Próba ustanowienia rekordu 
Polski zostanie zweryfikowana 
przez profesjonalnego sędziego. 
W przypadku pozytywnego 
wyniku próby zostanie to po-
twierdzone stosownym certyfi-
katem oraz dokonaniem wpisu 
z serwisie www.biurorekordow.
pl. Honorowymi patronami tego 
wydarzenia będą Dariusz Klim-
czak, minister infrastruktury, 
Joanna Skrzydlewska, marszałek 
województwa łódzkiego oraz 

Piotr Łączny, starosta powiatu 
piot rkowsk iego. Pa r tnerami 
parady będą przedstawiciele: 
Urzędu Marszałkowskiego Wo-
jewództwa Łódzkiego, Powiatu 
Piotrkowskiego, Europejskiego 
Regionalnego Centrum Ekohy-
drologii Polskiej Akademii Nauk 
w Łodzi oraz lokalni organizato-
rzy spływów kajakowych:

• Sosenka Agroturystyka – ka-
jaki Mirosława Olejnik,

• „KAJLUK” Łukasz Gołę-
biowski – spływy kajakowe,

• „Kajmar” – Marcin Suszka 

Instruktor kajakarstwa,
• Ośrodek Wczasowy DRESSO 

– Zdzisław Górny,
• Międzynarodowy Ośrodek 

Integracji Młodzieży Pilica ZMCh 
„Polska YMCA”,

• Przemysław Nowak – Wypo-
życzalnia Sprzętu Pływającego, 
pole biwakowe „U BOSMANA”,

• Spływy kajakowe Barkowice 
„Róża Wiatrów”,

• Przystań „FALA” Wypo-
życzalnia sprzętu pływającego, 
spływy kajakowe,

• Spływy kajakowe KA-JAK 

wypożyczalnia kajaków,
• Spływy kajakowe –Kurnędz, 
• Kajakownia Sulejów,
• Hotel Podklasztorze.

Pomagają  na m s t r a żacy 
z gminnych jednostek Ochotni-
czej Straży Pożarnej, ratownicy 
Wodnego Ochotniczego Pogoto-
wia Ratunkowego w Piotrkowie 
Trybunalskim, a także pracownicy 
Urzędu Miejskiego w Sulejowie, 
Miejskiego Ośrodka Kultury 
oraz Miejskiego Zarządu Komu-
nalnego.

Koncertowe lato rozpoczęte - wystąpił słynny zespół „Zelowskie dzwonki”

Publiczność usłyszała kilka-
naście utworów sakralnych, ale 
i kilka spoza muzyki kościelnej, 
.m.in. Hallelujah Leonarda Cohe-
na czy motyw muzyczny z filmu 
„Piraci z Karaibów”. Zespołem 
dyrygowała pani Anna Kimmer, 
a w szczegóły koncertu wprowa-
dziła wolborską publiczność pani 
Kinga Gryger. Artyści otrzymali 
owacje na stojąco. 

Zelowskie Dzwonki to jedyny 
w Polsce zespół grający muzykę 
na dzwonkach ręcznych. Mają ich 
blisko 70 sztuk. Grupa powstała 
w 1999 roku i działa przy para-
fii ewangelicko-reformowanej 
w Zelowie. Zespół przez blisko 

ćwierć wieku swojej działalności 
zdobył wiele nagród i wyróżnień. 
Koncertuje na terenie całego kraju 
i za granicą. 

Koncert był również okazja 
by oficjalnie poinformować, że 
orkiestra dęta OSP Żarnowica 
Duża otrzymała od kardynała 
Kazimierza Nycza podziękowanie 
za pomoc w organizacji święta 
dziękczynienia w parafii Opatrz-
ności Bożej w Warszawie. Kapel-
mistrz orkiestry Gabriel Zaremba 
nie ukrywał, że bardzo ucieszyło 
go to wyróżnienie. Do gratulacji 
przyłączyli się burmistrz Wol-
borza Andrzej Jaros i przewod-
niczący rady miejskiej Zbigniew 

Klewin. Dodajmy, że podobny list 
z podziękowaniami od kardynała 
Nycza otrzymał Andrzej Jaros za 
wspieranie orkiestry dętej OSP 
Żarnowica Duża.

Zapraszamy na kolejne kon-
certy. Najbliższy 28 lipca o godz. 
19.00. Zabrzmi muzyka sakralna 
od XVIII do XXI wieku. Wy-
stąpią: uznany organista Ma-
rek Kudlicki oraz sopranistka 
Agnieszka- Gertner- Polak. Wstęp 
wolny.

Koncerty zostały dofinan-
sowane z budżetu Samorządu 
Województwa Łódzkiego dzięki 
staraniom Stowarzyszenia Przy-
jaciół Wolborza.
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Czarnocin

O Czarnocinie czytaj również na

Sportowy Jubileusz LKS SĘP CZARNOCIN

W niedzielę 14 lipca na stadio-
nie w Czarnocinie obchodziliśmy 
70.lecie Ludowego Klubu Spor-
towego Sęp Czarnocin. Imprezę 
jubileuszową rozpoczął Prezes 
klubu - Tomasz Charuba, który 
powitał wszystkich zebranych go-
ści, a w sposób szczególny powitał 
byłych prezesów, działaczy oraz 
zawodników.

Na uroczystości przyznano 
wyróżnienia za szczególny wkład 
w życie klubu: Honorowym Preze-
sem został założyciel klubu - Jan 
Janiec oraz Prezes Bogdan Janiec. 
Wyróżnionych zostało 8 działaczy, 
piłkarzy, trenerów związanych 

z klubem w różnych okresach jego 
istnienia.

Po części oficjalnej rozpoczął 
się turniej w którym wzięło 
udział 16 zespołów, głównie 
z Gminy Czarnocin oraz okolicz-
nych miejscowości. Po ponad 5 
godzinach gry, zwycięzcą Jubile-
uszowego Turnieju Piłki Nożnej 
w Czarnocinie została drużyna 
- Pionier Baby, która w finale po-
konała ekipę Speedway Dalków 
2:1. Trzecie miejsce zajął jubilat, 
czyli oczywiście Sęp Czarnocin.

Organizatorzy oprócz prze-
prowadzenia turnieju zadbali 
o atrakcje dla najmłodszych kibi-

ców, w postaci dmuchańców, gier 
i zabaw na świeżym powietrzu 
oraz malowania twarzy przez za-
angażowane mamy oraz ich dzieci. 
Dodatkowo przez całą imprezę 
działała strefa gastronomiczna, 
która powstała dzięki zaangażo-
wanym rodzicom. 

Sęp Cza r nocin  dz ięk uje 
wszystkim za pomoc w organiza-
cji imprezy, szczególnie Urzędo-
wi Gminy Czarnocin i Wójtowi 
Mariuszowi Kozubowi, Radzie 
Gminy Czarnocin, Rodzicom 
najmłodszych członków Naszego 
Klubu, sympatykom oraz spon-
sorom. 

Remont kościoła pw. Wniebowzięcia 
NMP w Czarnocinie

Rozpoczęły się pra-
ce przy Kościele Para-
fialnym w Czarnocinie 
w ramach zadania pn. 
,,Remont elewacji oraz 
naprawa i malowanie 
tynków wewnętrznych 
kościoła pw. Wniebo-
wzięcia NMP (XIX w.) 
w Czarnocinie”. Koszt 
realizacji prac wynosi 
902 020,38 złotych , 
z czego 98% w kwocie 
883 979,97 złotych sta-
nowi dofinansowanie 
ze środków Rządowego 
Programu Odbudowy 
Zabytków. W ramach 
zadania będzie wyre-
montowana zniszczona 
elewacja kościoła pa-
rafialnego, zamonto-
wane zostaną obróbki 
blacharskie oraz rury 
spustowe. We wnę-
trzu świątyni zostaną 
uzupełnione ubytki 
tynków jak również 
zostanie wykonane 
malowanie ścian we-
wnętrznych. Termin 
zakończenia inwestycji 
wyznaczony jest na 8 
listopada 2024 roku.
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Moszczenica

Łęki Szlacheckie

Rodzinny Festyn na Doliskach

W sobotnie popołudnie, 6 lipca 
2024 roku, na Placu Strażackim 
„Doliska” w Moszczenicy odbył 
się Sołecki Festyn Rodzinny, 
zorganizowany przez OSP Mosz-
czenica, Radę Sołecką oraz KGW 
Korale. Impreza, która rozpoczęła 
się o godzinie 16:00, przyciągnęła 
liczne rodziny z okolicy, oferując 
szeroki wachlarz atrakcji dla dzie-
ci i dorosłych.

Program festynu obfitował 
w różnorodne formy rozrywki. Naj-
młodsi uczestnicy mogli bawić się 
na dmuchańcach, korzystać z usług 
animatorki, która malowała twa-
rze, tworzyła bańki mydlane oraz 

wcielała się w postaci maskotek. 
Popularnością cieszył się popcorn, 
a entuzjazm wzbudzały także po-
kazy samochodów strażackich OSP 
Moszczenica oraz demonstracje 
pierwszej pomocy.

Szczególną atrakcją była prezen-
tacja sprzętu Specjalistycznej Grupy 
Poszukiwawczo-Ratowniczej OSP 
Rozprza, która przyciągnęła uwagę 
nie tylko dzieci, ale i dorosłych. 
Dodatkowo, na festynie można 
było podziwiać zabytkowe auta 
i motocykle, co stanowiło gratkę dla 
miłośników motoryzacji. Nie zabra-
kło również pysznych dań z grilla, 
które umilały czas spędzony na 

świeżym powietrzu.
 - Cieszę się, że dzisiejsze popo-

łudnie mogłem spędzić w tak miłej 
atmosferze. Najszczęśliwsze były 
bez wątpienia dzieci i to było naj-
piękniejsz - powiedział wójt gminy 
Dariusz Magacz, doceniając zarów-
no zaangażowanie organizatorów, 
jak i radość uczestników festynu.

Organizatorzy wydarzenia, 
OSP Moszczenica, Rada Sołecka 
oraz KGW Korale, zasłużyli na 
wielkie słowa uznania za stwo-
rzenie tak udanej imprezy. Festyn 
był nie tylko okazją do wspólnej 
zabawy, ale także do integracji 
społeczności lokalnej.

Przetarg na projekt i budowę 
obwodnicy Srocka

Generalna Dyrekcja Dróg 
Krajowych i Autostrad w Łodzi 
ogłosiła przetarg na projekt i budo-
wę obwodnicy w ciągu wspólnego 
przebiegu dróg krajowych nr 12 
i 91. To od dawna wyczekiwana 
i bardzo potrzebna inwestycja. 
Pozwoli ona na wyprowadzenie 
ruchu tranzytowego z zatłoczone-
go centrum Srocka, a tym samym 
skróci czas przejazdu, poprawi 
bezpieczeństwo i komfort ży-
cia mieszkańców. To pierwsza 
z inwestycji w ramach Programu 
budowy 100 obwodnic w naszym 
województwie przechodząca do 
realizacji. 

Co się jeszcze zmieni 
Nowa droga ominie Srock od 

strony zachodniej. Będzie miała 
nieco ponad 3,7 km długości i jed-
ną jezdnię o dwóch pasach ruchu, 
z których każdy będzie miał 3,5 
metra szerokości. Zaliczona zo-
stanie do dróg klasy GP (główna 
ruchu przyśpieszonego) i będzie 
mogła przenosić ruch najcięższych 
pojazdów, o nacisku 11,5 tony na 
oś. Dzięki temu pozwoli wypro-
wadzić z ciasnego i zatłoczonego 
centrum miejscowości ciężki ruch 
tranzytowy, który ze względu na 
sąsiedztwo autostrady A1 i drogi 
ekspresowej S8, a także licznych 
centrów logistycznych, jest w tym 
miejscu wyjątkowo intensywny. 

Obwodnica będzie wspierała 
autostradę 

Wyprowadzenie ciężkiego 
ruchu tranzytowego ze Srocka, 
to nie jedyna korzyść z budowy 
obwodnicy. Jej północny kra-
niec, znajdujący się w odległo-
ści około kilometra od węzła 
Tuszyn na przecięciu autostrady 
A1 z DK12/91, zwieńczony zo-
stanie rondem. To bardzo istotny 
element uzupełniający brakujące 
relacje skrętne na wspomnianym 
węźle. Pozwoli jadącym od strony 
Głuchowa zawrócić i wyjechać 
na autostradę A1 w kierunku 
Gdańska, co dotychczas było 
niemożliwe. Znacznie poprawi to 
układ komunikacyjny, zwłaszcza, 
że wokół są prężenie rozwijające 
się tereny inwestycyjne.  

Co i kiedy 
Wykonawca na zrealizowanie 

zadania będzie miał 34 miesiące 
od podpisania umowy, w tym 17 
miesięcy na prace projektowe 

wraz z uzyskaniem decyzji ZRID. 
Należy podkreślić, że w przy-
padku robót budowlanych, do 
czasu realizacji nie będą wliczane 
okresy zimowe od 16 grudnia do 
15 marca. Przyjmujemy, że wybór 
wykonawcy powinien nastąpić na 
początku przyszłego roku.   

Pierwsza z pięciu 
Obwodnica Srocka jest jedną 

z pięciu objętych Programem bu-
dowy 100 obwodnic na lata 2020-
2030. W przypadku pozostałych 
obwodnic, czyli: Błaszek w ciągu 
DK12, Brzezin w ciągu DK72, 
Łowicza w ciągu DK14/70/92 
i Wielunia w ciągu DK45, jesteśmy 
na etapie uzyskania decyzji o śro-
dowiskowych uwarunkowaniach. 
Dla Błaszek, Wielunia i Brzezin 
ma to nastąpić jeszcze w tym roku, 
a w przypadku Łowicza, w drugiej 
połowie 2025 roku. 

mat. GDDKiA w Łodzi

Przegląd dróg powiatowych na 
terenie Gminy Łęki Szlacheckie

15 lipca na terenie gminy 
Łęki Szlacheckie odbył się prze-
gląd dróg powiatowych, którego 
celem było przygotowanie planu 
rozwoju sieci dróg powiatowych. 
Szczególną uwagę zwrócono na 
poprawę jakości dróg oraz bez-
pieczeństwa ruchu drogowego 
poprzez odpowiednie oznakowa-

nie. W spotkaniu uczestniczyli: 
starosta powiatu piotrkowskiego 
Piotr Łączny, dyrektor Zarządu 
Dróg Powiatowych Karol Sokal-
ski, kierownik  Działu Realizacji 
Inwestycji w Zarządzie Dróg 
Powiatowych Dorota Stańczak 
oraz wójt gminy Łęki Szlachec-
kie Grażyna Lasek. 

Podczas spotkania poruszono 
również temat porozumienia 

zawartego 4 lipca dotyczącego 
letniego oraz zimowego utrzy-
mania dróg, na które gmina 
Łęki Szlacheckie otrzymała do-
finansowanie w łącznej kwocie 
60 tys. zł. 

Dziękujemy za owocne spo-
tkanie i czekamy na kolejne etapy 
naszej współpracy na rzecz po-
prawy infrastruktury drogowej 
w naszej gminie. 

XXIII Spartakiada władz powiatu 
Piotrkowskiego

5 lipca w sportowej i rado-
snej atmosferze przedstawiciele 
Władz Samorządowych brali 
udział w spływie kajakowym po-
konując wodny szlak rzeki Pilicy 
- pomiędzy Placówką, a Trzema 
Morgami, a samo podsumowanie 
odbyło się na malowniczej polanie 

w Placówce (gmina Ręczno). 
Gminę Łęki Szlacheckie repre-

zentowali: wójt gminy Grażyna 
Lasek, radni gminy: Mariusz 
Majchrzak, Sylwia Gątkowska, 
Małgorzata Grzywnowicz, Prze-
mysław Rybicki oraz Grzegorz 
Krawczyk. 

Gmina Łęk i Szlacheck ie 
w klasyfikacji drużynowej zajęła 
4 miejsce. Najlepsza okazała się 
drużyna z Wolborza i Gorzkowic.

Serdecznie gratulujemy osią-
gniętych wyników i życzymy 
powodzenia w następnych kon-
kurencjach.
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Nowa altana, boisko i piknik w Poraju

W Poraju było naprawdę go-
rąco, i to nie tylko ze względu na 
rekordowe temperatury. W sobotę, 
29 czerwca podczas festynu ro-
dzinnego zorganizowanego przez 
KGW i sołectwo Poraj uroczyście 
otwarto i przekazano do użytko-
wania altankę oraz boiska do piłki 
nożnej i siatkowej.

Obiekt poświęcił proboszcz 
parafii NMP Królowej Polski 
w Parzniewicach ks. Antoni Góra. 
W uroczystości wzięli udział 
m.in.: wójt gminy Wola Krzysz-
toporska Roman Drozdek oraz 
przewodnicząca Rady Gminy 
Kamila Kaczorowska.

- Główną atrakcją był mecz 

siatkówki, w k tórym wzięl i 
udział zawodnicy Skry Bełcha-
tów. Na dzieci czekała dmuchana 
zjeżdżalnia, malowanie twarzy, 
bańki mydlane, wata cukrowa 
oraz słodki stół. Panie z KGW 
Poraj zadbały o poczęstunek, 
a festyn zakończyła biesiada 
pod gwiazdami – mówi Anna 
Poczeczyńska, przewodnicząca 
KGW Poraj.

Podczas wydarzenia KGW 
Poraj zrealizowało kolejne dzia-
łanie w ramach projektu „Propa-
gowanie produktów tradycyjnych 
i dziedzictwa kulinarnego jako 
elementu świadomości kulturo-
wej” współfinansowanego przez 

Urząd Marszałkowski Wojewódz-
twa Łódzkiego. Był to konkurs na 
tradycyjne pierogi „Jak u babci”. 
Panie biorące udział w konkursie 
wykazały się ogromną pomysło-
wością i kunsztem. Zadanie po-
stawione przed jury było naprawdę 
bardzo trudne.

- To już kolejna tego typu 
impreza organizowana przez 
nasze Koło i sołectwo. Bardzo się 
cieszę i jestem niezmiernie dumna 
z osób, które włączyły się w jej 
organizację. Miło jest również 
wiedzieć, ile osób i instytucji 
wspiera nasze działania. Dzięku-
jemy, że jesteście – dodaje Anna 
Poczeczyńska z KGW Poraj.

Weszli na Śnieżkę, by promować 
ideę dawstwa szpiku

Strażacy z Parzniewic w nie-
typowy sposób postanowili pro-
mować ideę dawstwa szpiku. 6 
lipca druhowie z jednostki OSP 
KSRG Parzniewice w składzie: 
Tomasz Witkowsk i, Tomasz 
Dzitkowski, Piotr Dzitkowski 
w pełnym umundurowaniu zdo-
byli Śnieżkę.

- 1000 st rażaków z ca łej 
Polski w ramach akcji „Strażak 
na szlaku” podczas weekendu 
oddawało hołd królowej Karko-

noszy. Mottem przewodnim akcji 
było propagowanie i zachęcanie 
do zapisywania się jako poten-
cjalni dawcy szpiku w ramach 
Fundacja DKMS – opowiada 
Tomasz Witkowski z OSP Parz-
niewice. - Druhowie dokładnie 
o godzinie 5 wyruszyli wraz 
z innymi jednostkami na szlak, 
aby po ciężkiej wędrówce w peł-
nym umundurowaniu bojowym 
o godzinie 9.00 zdobyć szczyt 
Królowej Karkonoszy. Wspólnie 

z naszą jednostką szczyt zdobyli 
m.in. nasi przyjaciele z OSP 
KSRG Rozprza. Pragniemy za-
chęcić wszystkich do rejestracji 
na stronie DKMS, nas nic to nie 
kosztuje, a możemy uratować 
ludzkie życie. My już zareje-
strowaliśmy się jako potencjalni 
dawcy szpiku kostnego, a Ty? 
Pomaganie mamy w genach! 
Bogu na chwałę, ludziom na 
ratunek – dodają strażacy z OSP 
Parzniewice.

Wakacje z GOK-iem w Glinie
Piknik rodzinny w ramach „Wa-

kacji z GOK-iem” zorganizowany 
przez sołectwo i KGW w Glinie we 
współpracy z Gminnym Ośrodkiem 
Kultury odbył się 7 lipca przy Domu 
Ludowym w Glinie.

- Na mieszkańców czekały 
przekąski, ciasta, grochówka oraz 
pyszności z grilla. Na dzieci - zaba-
wy z animatorką Katarzyną Borek 
oraz Mariuszem Wieczorkiem, 
malowanie twarzy, dwie dmuchane 

zjeżdżalnie, a także wata cukrowa. 
Nad bezpieczeństwem czuwali 
strażacy z OSP Krzyżanów, którzy 
przygotowali również pokaz spraw-
ności bojowej oraz przejażdżki 
wozem strażackim – mówi Edyta 
Michalak, sołtys Gliny.

Na pikniku obecni byli m.in.: 
poseł Grzegorz Lorek, który 
przywiózł dla dzieci upominki 
z Sejmu RP, wójt gminy Wola 
Krzysztoporska Roman Drozdek, 

który przywiózł słodycze dla naj-
młodszych, przewodnicząca Rady 
Gminy Wola Krzysztoporska Ka-
mila Kaczorowska, zastępca wójta 
Mieczysław Warszada, radny 
Rady Gminy Michał Gaworczyk, 
Magdalena Ryżewska - dyrektor 
SP Krzyżanów oraz dyrektor 
GOK Marcin Pawlikowski. Pik-
nik zakończył się dyskoteką pod 
gwiazdami, którą poprowadzili 
Mateusz Michalak i Paweł Sima.

Wędkowali z okazji Dnia Chemika
W sobotę, 6 lipca na stawie 

w Wygodzie odbyły się wędkarskie 
zawody z okazji Dnia Chemika.

- Do rywalizacji przystąpiły 42 
osoby, w większości dzieci i mło-
dzież – mówi Jarosław Warzyński, 
prezes Koła nr 35 PZW w Woli 
Krzysztoporskiej, które to Koło 
co roku organizuje te zawody. - 
Piękna pogoda, superatmosfera, 
nowe twarze na naszym łowisku, 
tylko rybki te duże się nie spisały. 
Wyniki wśród dzieci są następu-
jące: I miejsce Julia Tarnecka, 
a dalej Zosia Kleczyk, Alan Płosa, 
Kacper Adamski, Filip Morawa 
(największa złapana ryba - pięk-
ny lin) i Alan Filocha. Wśród 
dorosłych I miejsce zajął Tomasz 
Nowak, a dalej Paulina Kleczyk 
i Mariusz Płosa. Nagrody trafiły 
do wszystkich wymienionych. 
Pozdrawiamy.

Kolejne paczki żywnościowe trafią do mieszkańców
Uwaga, już 19 lipca kolejne 

paczki żywnościowe traf ią 
do mieszkańców gminy Wola 
Krzysztoporska.

Gminny Ośrodek Pomocy 
Społecznej w Woli Krzyszto-

porskiej informuje wszystkie 
osoby, które złożyły w tutejszym 
ośrodku deklaracje na pozyska-
nie produktów żywnościowych 
z Programu Fundusze Europej-
skie Pomoc Żywnościowa, iż 
w dniu 19.07.2024 r. (piątek) 

od godziny 14:00 do godziny 
15.30 w budynku strażnicy OSP 
w Bogdanowie odbędzie się ko-
lejne wydawanie paczek żywno-
ściowych. Prosimy o punktualne 
przybycie i zabranie ze sobą 
toreb do odbioru żywności.
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Zaopiekuję się starszą osobą, 
dwie godziny dziennie. Tel. 
782-461-911 /32/

Informator Kulturalny 
epiotrkow.pl/informator/

ZDROWIE

OG£OSZENIA TRYBUNALSKIE

RÓŻNE

PRACA

CLEAN PERFECT PLUS - NAJWYŻSZA JAKOŚĆ USŁUG
Oferujemy profesjonalne usługi w zakresie:

- sprzątania obiektów,

- sprzątania terenów zewnętrznych,

- mycia okien,

- dezynfekcji powierzchni,

Zlecenia realizowane są za pomocą najlepszego, dostępnego 

na rynku sprzętu. Indywidualny dobór środków chemicznych 

oraz technik wykonania jest gwarancją dobrze zrealizowanej 

usługi.

Kontakt:
e-mail: info@cleanperfectplus.pl

tel: 728 303 606

Dodaj ogłoszenie za pomocą e-mail! Wyślij wiadomość na adres ogloszenia@epiotrkow.pl w temacie wpisz OGŁOSZENIE TT 30
Zastrzegamy sobie prawo do odmowy opublikowania zbyt długiego ogłoszenia. Bliższe informacje można uzyskać w Biurze Ogłoszeń, tel. 511 29 29 20

N I E R U C H O M O Ś C I

29-30/2024, ważny do: 31.12.2024

Wytnij kupon, wpisz treść ogłoszenia (do 10 słów) i prześlij do redak-
cji. Kupon na bezpłatne ogłoszenie można wykorzystać tylko raz. 
Ogłoszenie bez numeru telefonu i danych osobowych nie zostanie 
zamieszczone. Ogłoszenie, które wpłynie do poniedziałku do godz. 
12:00 ukaże się w najbliższą środę. Redakcja ma prawo odmówić 
przyjęcia ogłoszenia bez podania przyczyny. Redakcja nie ponosi 
odpowiedzialności za treść ogłoszenia.

Wydawca: Wydawnictwo „ELTOM”, ul. Ja-
giellońska 7, 97-300 Piotrków Trybunalski. 
Redakcja - ul. Jagiellońska 7, 97-300 Piotrków 
Trybunalski. Telefon: 511 292 920. Redaktor 
naczelny: Beata Hołubowicz-Stachaczyk. 
Redaguje zespół. Nakład: 6000 egzemplarzy. 
Druk: ZPR Media S.A., Warszawa. ISSN 
1427-9096. Skład: Iwo Stachaczyk. Redakcja 
zastrzega sobie prawo do dokonywania skrótów 

w powierzonych tekstach. Dział Reklamy i Ogłoszeń - tel. 511 292 920, 
e-mail: reklama@strefa.fm. 
Redakcja nie odpowiada za treść reklam i ogłoszeń. 

DO WYNAJĘCIA

USŁUGI

KARDIOLOG
ZBIGNIEW WÓJCICKI

Konsultacje lekarskie,
echo serca, holter ciśnieniowy,
holter ekg, próby wysiłkowe.

Piotrków Trybunalski
Słowackiego 67, I piętro gab.3
REJESTRACJA 505-049-333

DERMATOLOG WENEROLOG 

- lek. Zbigniew Pietrzak. Laser frakcyjny 

CO2, laserowe leczenie rumienia, naczynek, 

przebarwień, epilacja laserem, wymrażanie 

brodawek, mezoterapia, toksyna botulinowa, 

karboksyterapia. 

Piotrków, ul. Dmowskiego 38. 

Zapisy: 508-450-820
Posiadam do wynajęcia lokal 
120 m/kw . róg Wojska Pol-
skiego a Mickiewicza. Tel 601 
232 466 /52/
Do wynajęcia zamykane miej-
sce garażowe przy ul. Mo-
drzewskiego 28/30. Tel. 601 
474 633 /51/
Wynajmę garaż za pętlą auto-
busową MZK ul.Słowackiego; 
510-301-635. /29/

Wyprzedaż: okna, drzwi, 
parapety oraz nagrzewnica 
gazowa. Tel. 601 910 135 /52/

Firma Juko zatrudni kierowcę 
na samochód ciężarowy. Tel. 
500 003 801 /52/

MOTO

Ocieplania natryskowe 
celulozą: dachów, pod-
daszy i ścian – profesjo-
nalnie tel. 603 466 315 /25/

Mieszalnia lakierów. Lakiery 
samochodowe i przemysło-
we. Pasty polerskie, materiały 
lakiernicze. Roosevelta 43; 
692-656-023. /25/
Kolizja? Wypadek? Z nami 
bezgotówkowo rozliczysz 
szkodę, Zapewnimy auto 
zastępcze z OC sprawcy. 
Profesjonalnie naprawimy 
twój samochód. Auto-Majer, 
Piotrków, Wąska 6; 601-232-
466. /25/

Szybko i prosto 

dodaj ogłoszenie za 

pomocą e-mail!  

Wyśij  

wiadomość o temacie  

OGŁOSZENIE TT 30 

na adres 
ogloszenia@epiotrkow.pl

Sprzedam przyczepę cam-
pingową KNAUS, rok pro-
dukcji 1994 Tel. 504-235-024

eprasa.pl 81a5c17ffb
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Tydzień Trybunalski dostępny jest w serwisach 
sprzedaży gazet online: 

e-kiosk.pl, egazeta.pl i eprasa.pl. 
Nasza gazetę dzięki temu możesz czytać w aplikacji

na smartfona, komputer i tablet.

PREZYDENT MIASTA PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomo-
ściami (Dz.U. z 2023 r. poz. 344 
z późniejszymi zmianami) informuje, że na tablicach ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta 
Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż Karola Rudowskiego 10 i ul. Szkolnej 28, wywieszone 
zostały do publicznej wiadomości na okres 21 dni, wykazy nieruchomości przeznaczonych 
do sprzedaży, położonych w Piotrkowie Trybunalskim przy:
ul. Próchnika 21, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 22 jako działka numer 
363/2 o powierzchni 0,0043 ha;
ul. Belzackiej 97, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 28 jako działka numer 
2/76 o powierzchni 0,0350 ha;
ul. Dmowskiego 32, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 31 jako działki numer 
22/3,25/18 i 71/7 o łącznej powierzchni 0,1878 ha.
Powyższe nieruchomości opisane zostały w odrębnie sporządzonych wykazach stano-
wiących załączniki do Zarządzeń Prezydenta Miasta Piotrkowa Trybunalskiego, opubliko-
wanych na stronie internetowej Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego www.piotrkow.
pl oraz w Biuletynie Informacji Publicznej www.bip.piotrkow.pl, zakładka: Gospodarka 
nieruchomościami→ Wykazy: Sprzedaż i dzierżawa→ rok 2024 →III kwartał.
Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazami uzyskać można 
w Urzędzie Miasta Piotrkowa Trybunalskiego - Referat Gospodarki Nieruchomościami – 
ul. Szkolna 28, pokój 305 na III piętrze lub pod numerem telefonu: 44 732-18-52.

PREZYDENT MIASTA  PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO,
działając na podstawie art. 35 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce 
nieruchomościami (Dz.U. z 2023 r., poz. 344 ze zm.) informuje, że na tablicach ogłoszeń 
w siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż Karola Rudowskiego 10
i ul. Szkolnej 28 oraz na stronie internetowej www.piotrkow.pl, podany został do publicznej 
wiadomości, na okres 21 dni, wykaz części nieruchomości będącej własnością Gminy 
Miasta Piotrków Trybunalski, położonej w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Narutowicza, 
stanowiącej: działkę nr 236 oraz części działek nr 235, 242, 184/4 i 185 w obrębie 22, 
o łącznej powierzchni 681 m2, przeznaczonej do oddania w dzierżawę w trybie przetar-
gowym na cel: parking ogólnodostępny.
Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazem uzyskać można w Urzę-
dzie Miasta Piotrkowa Trybunalskiego - Referat Gospodarki Nieruchomościami – ul. Szkolna 
28,  pokój 306 lub pod nr tel. /44/ 732-18-50.

PREZYDENT MIASTA PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO
działając na podstawie art. 35 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce 
nieruchomościami (Dz. U. z 2023 r., poz. 344 ze zm.) informuje, że na tablicach ogłoszeń
w siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż Karola Rudowskiego 10
i ul. Szkolnej 28, na stronie internetowej Urzędu Miasta Piotrkowa Tryb.: www.piotrkow.pl, 
podany został do publicznej wiadomości, na okres 21 dni, wykaz części nieruchomości 
gruntowej, stanowiącej własność gminy Miasto Piotrków Trybunalski, położonej w Piotr-
kowie Trybunalskim przy ul. Koralowej, stanowiącej część działki oznaczonej w ewidencji 
gruntów numerem 63/17 obręb 18.
Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazem uzyskać można
w Urzędzie Miasta Piotrkowa Trybunalskiego - Referat Gospodarki Nieruchomościami
ul. Szkolna 28, pokój 306 lub pod nr tel. /44/ 732-18-50. 

PREZYDENT MIASTA PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO
działając na podstawie art. 35 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce 
nieruchomościami (Dz. U. z 2023 r., poz. 344 ze zm.) informuje, że na tablicach ogłoszeń
w siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż Karola Rudowskiego 10
i ul. Szkolnej 28, na stronie internetowej Urzędu Miasta Piotrkowa Tryb.: www.piotrkow.pl, 
podany został do publicznej wiadomości, na okres 21 dni, wykaz nieruchomości grunto-
wej, stanowiącej własność gminy Miasto Piotrków Trybunalski, położonej w Piotrkowie 
Trybunalskim przy ul. Granicznej 206, stanowiącej działkę oznaczoną w ewidencji 
gruntów numerem 33 obręb 42.
Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazem uzyskać można
w Urzędzie Miasta Piotrkowa Trybunalskiego - Referat Gospodarki Nieruchomościami
ul. Szkolna 28, pokój 306 lub pod nr tel. /44/ 732-18-50. 

OGŁOSZENIE O PRZETARGU 
„Spółdzielnia Mieszkaniowa im. J. Słowackiego w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Sło-
wackiego 180, telefon 44 646 – 83 – 70, ogłasza przetarg nieograniczony w formie licytacji 
ustnej na pierwszeństwo zawarcia umowy ustanawiającej prawo odrębnej własności 
lokalu mieszkalnego położonego w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Kostromskiej 
66 bl. 22 m. 41  / 3 pokoje, kuchnia, przedpokój, łazienka i wc / o  powierzchni użyt-
kowej 53,01 m2, parter. Lokal do remontu. Cena wywoławcza wynosi 155.000,00 zł.     
Przetarg nieograniczony odbędzie się w dniu 07.08.2024 r. w siedzibie Spółdzielni przy  
ul. Słowackiego 180 ( klatka III – sala konferencyjna) o godz. 10.00.                                                                   
W przetargu mogą wziąć udział osoby fizyczne oraz prawne, które  do dnia 05.08.2024 
r. wpłacą wadium na  konto Spółdzielni nr PKO BP 92 1020 3916 0000 0102 0021 9303 
w wysokości 15.000,00 zł  i okażą dowód wpłaty przed rozpoczęciem przetargu  /pokój nr 
9 - siedziba Spółdzielni/.  Zarząd odstępuje od zwarcia umowy a wygrywający przetarg traci 
wadium, jeżeli w terminie 30 dni od daty wygrania przetargu nie ureguluje zaoferowanej 
w przetargu kwoty lub nie dojdzie do zawarcia aktu notarialnego z przyczyn leżących po 
jego stronie.
Lokal mieszkalny można oglądać w dniu 25.07.2024 r. w godz. 9.00 – 11.00 oraz w dniu 
30.07.2024 r.  w  godz. 14.00 – 16.00  
Spółdzielnia wymaga zapoznania się z warunkami przetargu ze względu na toczące się 
prace o uzgodnienie treści księgi wieczystej w/w nieruchomości z rzeczywistym stanem 
prawnym. Warunki przetargu do wglądu w dziale członkowsko-mieszkaniowym Spółdzielni 
/pokój 9/.
Spółdzielnia Mieszkaniowa im. J. Słowackiego zastrzega sobie prawo odstąpienia od 
przetargu bez podania przyczyn na każdym etapie, bez prawa dochodzenia jakichkolwiek 
roszczeń przez uczestników przetargu.”

PREZYDENT MIASTA PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO
działając na podstawie art. 35 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce 
nieruchomościami (Dz. U. z 2023 r., poz. 344 ze zm.) informuje, że na tablicach ogłoszeń
w siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż Karola Rudowskiego 10
i ul. Szkolnej 28, na stronie internetowej Urzędu Miasta Piotrkowa Tryb.: www.piotrkow.
pl, podany został do publicznej wiadomości, na okres 21 dni, wykaz nieruchomości grun-
towej, stanowiącej własność gminy Miasto Piotrków Trybunalski, położonej w Piotrkowie 
Trybunalskim przy ul. Jedności Narodowej 34, stanowiącej działkę oznaczoną w ewidencji 
gruntów numerem 48/4 obręb 28.
Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazem uzyskać można
w Urzędzie Miasta Piotrkowa Trybunalskiego - Referat Gospodarki Nieruchomościami
ul. Szkolna 28, pokój 306 lub pod nr tel. /44/ 732-18-50.
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Chcą iść w ślady Igi Świątek i Huberta Hurkacza
90 zawodników i zawodniczek 

uczestniczy w organizowanym 
w Piotrkowie Ogólnopolskim 
Festiwalu Krasnali i Krasnalek 
w tenisie KOZICA CUP 2024. Na 
kortach Ośrodka Sportu i Rekre-
acji rywalizują też młodzi tenisiści 
z Hiszpanii, Ukrainy czy Izraela.

- Mówią: nie zagrać u Kozicy 
w Piotrkowie to później jest pech 
i nie będzie kariery tenisowej – 
żartuje Wiesław Kozica, główny 
organizator i sędzia piotrkowskie-
go turnieju. Wcześniej w tych za-
wodach grały siostry Radwańskie, 
Iga Świątek, a wśród chłopców 
Hubert Hurkacz, Kamil Maj-
chrzak czy Jan Zieliński.

Do Piotrkowa przyjechali 
uczestnicy z takich miast jak 
Łódź, Poznań, Warszawa, Szcze-
cin, Sopot, Wrocław, Bielsko – 
Biała czy Grodzisk Mazowiecki. 
– Niestety jest tylko jeden zawod-
nik z Piotrkowa – mówi Wiesław 
Kozica.

Piotrkowski trener martwi się 
o przyszłość tenisa w wojewódz-
twie łódzkim. Wydawało się, że 
bo sukcesach Polaków młodzi 
będą się garnąć do tego sportu. - 
Myśleliśmy, że dzieciaki hucznie 
ruszą na korty, ale nic takiego się 
nie stało – podkreśla.

Komisarz ORLEN Superligi 
kobiet i mężczyzn rozpatrzył 
wnioski o przyznanie licencji na 
sezon 2024/2025. Piotrkowianin 
już może się cieszyć, w przypadku 
Piotrcovii postępowanie jeszcze 
nie zostało zakończone.

MĘŻCZYŹNI
5 lipca 2024 roku udzielono 

następujących licencji na udział 
w rozgrywkach ORLEN Superligi 
mężczyzn w sezonie 2024/2025:

1. Arged Rebud KPR Ostrovia 
Ostrów Wielkopolski 

2. Azoty-Puławy
3. Corotop Gwardia Opole
4. Energa Wybrzeże Gdańsk 
5. Górnik Zabrze
6. Industria Kielce
7. KGHM Chrobry Głogów
8. ORLEN Wisła Płock
9. Piotrkowianin Piotrków 

Trybunalski
10. Śląsk Wrocław 
11. Zagłębie Lubin 
12. Zepter KPR Legionowo
Postępowanie licencyjne nie 

zostało zakończone względem:
1. Energa MKS Kalisz
2. MMTS Kwidzyn

KOBIETY:
 5 lipca 2024 roku udzielono 

następujących licencji na udział 
w rozgrywkach ORLEN Superligi 

Piotrkowianin z licencją, 
Piotrcovia jeszcze czeka

Kobiet w sezonie 2024/2025:
1. KGHM Zagłębie Lubin
2. KPR Gminy Kobierzyce
3. MKS FunFloor Lublin
4. MKS URBIS Gniezno
5. Młyny Stoisław Koszalin
6. Ruch Chorzów
7. Start Elbląg

Postępowanie licencyjne nie 
zostało zakończone względem:

1. AWS Energa Szczypiorno 
Kalisz

2. Handball JKS Jarosław
3. Piotrcovia Piotrków Try-

bunalski
A.Wolski

O sporcie czytaj 
również na

REKLAMA

eprasa.pl 81a5c17ffb


